
 

 

 

 
 
 
 

 

Das Leistungsspektrum der SILVERTON Group (www.silverton.de) umfasst das Investment und Asset 
Management von gewerblichen Immobilien und immobilienbesicherten Krediten, die Transaktions- und 
Abwicklungsberatung in den Bereichen Distressed Debt und Real Estate, sowie Risk Advisory Services und 
Banking Consulting.  

Die SILVERTON Asset Solutions GmbH ist ein Teil der SILVERTON Group. Wir arbeiten weltweit an folgenden 
Standorten: Frankfurt am Main, München, Düsseldorf, Athen und New York.  

Werde langfristig Teil unseres Teams als: 

 

Senior Analyst  
Restructuring & Investment & Asset Management (m/w/d) 

Standort: Frankfurt | Vollzeit | Unbefristet 
Übernimm Verantwortung in einer anspruchsvollen Investmentrolle und gestalte den Erfolg im Real Estate 

Investment aktiv mit. 

 

Deine Mission bei uns 

Als Senior Analyst Restructuring, Investment und Asset Management (m/w/d) übernimmst Du eine 

verantwortungsvolle Rolle in der analytischen und strategischen Begleitung von Restrukturierungsmandaten 

bei Senior Fremdkapitalseite, An- und Verkaufsprozessen sowie in der aktiven Steuerung und 

Weiterentwicklung von Immobilieninvestments. Mit Deinem ausgeprägten Marktverständnis, Deiner 

analytischen Stärke und Deinem Gespür für wertsteigernde Maßnahmen trägst Du maßgeblich zu fundierten 

Investitionsentscheidungen, zur Performanceoptimierung des Portfolios sowie zur Weiterentwicklung interner 

Prozesse und Entscheidungsgrundlagen bei. 

Deine Aufgaben 

• Eigenverantwortliche Entwicklung und Standardisierung von Bewertungs-, Cashflow-, Finanz-, Szenario- 

und Risikomodellen sowie Erstellung fundierter Analysen, Businesspläne und Entscheidungsvorlagen für 

Investitions- und Managemententscheidungen. 

• Steuerung und strukturierte Analyse von Ankaufsunterlagen, Aufbau und Weiterentwicklung von 

Research-Datenbanken zu Vermietungen und Immobilientransaktionen sowie aktive Begleitung von 

Commercial Due Diligence- und Datenraumprozessen. 

• Erstellung belastbarer Standort- und Marktanalysen, Entwicklung und Plausibilisierung von 

Nutzungskonzepten sowie aktive Unterstützung bei Vermietungsstrategien, Businessplan-Umsetzung und 

wertsteigernden Maßnahmen im Asset Management. 

• Schnittstellenübergreifende Zusammenarbeit mit internen und externen Stakeholdern, einschließlich 

Vorbereitung von Entscheidungsgrundlagen, Präsentationen und Handlungsempfehlungen für 

Investitions- und Managemententscheidungen. 

 



 

 

 

 

Das bringst Du mit 

• Ein abgeschlossenes Studium (Bachelor oder Master) mit finanzmathematischer, 

wirtschaftswissenschaftlicher oder immobilienökonomischer Ausrichtung oder eine vergleichbare 

Qualifikation mit einschlägigem Bezug zur Immobilien- und Investmentbranche. 

• Mehrjährige relevante Berufserfahrung im Real Estate Investment, Asset Management, Transaction 

Management, Consulting oder in einer vergleichbaren analytisch geprägten Funktion. 

• Ausgeprägtes Zahlenverständnis und starke analytische, konzeptionelle und organisatorische Fähigkeiten. 

• Sicherer Umgang mit den gängigen Office-Programmen, insbesondere Excel und PowerPoint 

• Souveränes Auftreten, hohes Maß an Eigenverantwortung, strukturierte Arbeitsweise und ausgeprägte 

Kommunikationsstärke im Umgang mit unterschiedlichen Stakeholdern. 

• Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse. 

Was Dich bei uns erwartet 

• Ein attraktives Gehaltspaket mit Bonusmodellen. 

• Moderne Arbeitsbedingungen mit flexiblen Arbeitszeiten und Homeoffice-Möglichkeiten. 

• Firmenfitness mit EGYM Wellpass. 

• Ein dynamisches Team, das echten Zusammenhalt lebt – inklusive regelmäßiger Team-Events. 

Jetzt bewerben! 

Du möchtest Teil unseres engagierten Teams werden und Herausforderungen aktiv mitgestalten? Dann 

freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 

Bitte sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an: karriere@silverton.de 
Fragen? Melde Dich gern bei uns!  

SILVERTON Asset Solutions GmbH, Neue Mainzer Straße 20, 60311 Frankfurt am Main 

 


